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午後１時５７分開会 

○小野委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

今年度最初の委員会となりますので、お手元に当委員会の名簿を配付しております。ご

確認をお願いいたします。４月１日付で総務課長が新たに着任されましたので、自己紹介

をお願いいたします。 

〇吉田総務課長 ４月から総務課長を拝命しました吉田と申します。よろしくお願いいた

します。 

〇小野委員長 日程に入る前に、当委員会に送付されております陳情につきましては、後

日あらためて審査に入らせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

〇小野委員長 それでは日程に入ります。１、第１回臨時会について。（１）、提出予定

案件について。藤本副区長から説明を受けます。  

〇藤本副区長 令和８年４月２０日付で、令和８年第１回区議会臨時会に付議させていた

だく案件につきまして、概略をご説明申し上げます。 

 今回は、予算１件、専決の承認議案２件及び報告２件でございます。 

はじめに、令和８年度一般会計補正予算第１号でございます。補正前の額、９１６億１，

０５６万７千円から、２億３，７００万円の予算額を減額いたします。内容は、歩道のバ

リアフリー化に要する経費の減額でございます。この結果、補正後の一般会計予算額は、

９１３億７，３５６万７千円となってございます。あわせて、債務負担行為の補正といた

しまして、歩道の設置・拡幅整備に係る令和９年度までの限度額、２億３，７００万円の

債務負担行為を追加いたします。 

次に、専決の承認議案２件でございます。特別区税条例等及びアメリカ合衆国軍隊の構

成員等の所有する軽自動車等に対する軽自動車税の種別割の賦課徴収の特例に関する条例

のそれぞれ一部を改正する条例を専決処分により制定した件の報告及び承認についてでご

ざいます。いずれも、地方税法等の一部を改正する法律が本年３月３１日に公布されたこ

とに伴い、特別区税条例及び特別区税条例の一部を改正する条例並びにアメリカ合衆国軍

隊の構成員等の所有する軽自動車等に対する軽自動車税の種別割の賦課徴収の特例に関す

る条例を改正する必要がありましたが、区議会を招集する時間的余裕がないことが明らか

であったため、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、専決処分により条例を制定

させていただきました。このため、同条第３項の規定に基づき、ご報告し、ご承認を求め

るものでございます。改正内容は、軽自動車税における環境性能割の廃止に伴い、規定を

整備するものでございます。本年４月１日から施行しております。 

 次に、報告案件２件でございます。 

まず、（仮称）四番町公共施設新築空調設備工事請負契約の一部を専決処分により変更

した件についてでございます。インフレスライド条項の適用による経費の増額があったた

め、契約金額６億８，３９８万円を７億１，０９８万５千円に変更いたしましたので、ご

報告するものでございます。 

次に、東郷元帥記念公園改修工事請負契約の一部を専決処分により変更した件について

でございます。土留めの追加、仮設通路の設置及び歩道工事等の追加による経費の増額が

あったものの、関連工事の施工工程の変更により、経費が減額したため、契約金額１４億
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４９万５，４８０円を１３億７，５２５万１，５８０円に変更いたしましたので、ご報告

するものでございます。 

以上、ご説明いたしました議案及び報告案件を、このあとご送付申し上げます。 

どうぞよろしくお願い申し上げます。 

〇小野委員長 ただいまご説明いただきましたが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

〇小野委員長 藤本副区長ありがとうございました。ご退席ください。当委員会終了後、

議案が送付されます。 

（２）、議案の付託先について。 

議案。（予算）。１、令和８年度千代田区一般会計補正予算第１号。報告及び承認。１、

千代田区特別区税条例等の一部を改正する条例を専決処分により制定した件の報告及び承

認について。２、アメリカ合衆国軍隊の構成員等の所有する軽自動車等に対する軽自動車

税の種別割の賦課徴収の特例に関する条例の一部を改正する条例を専決処分により制定し

た件の報告及び承認についての３議案につきましては、委員会への付託を省略したいと思

います。 

また、報告。（契約変更）。１、（仮称）四番町公共施設新築空調設備工事請負契約の

一部を専決処分により変更した件について。２、東郷元帥記念公園改修工事請負契約の一

部を専決処分により変更した件についての２件は、本会議で報告を受けます。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

〇小野委員長 （３）、会期について。 

４月２３日木曜日の１日といたします。 

（４）、会議録署名員について。 

１１番はやお恭一議員、１４番白川司議員にお願いいたします。 

２、陳情書について。 

国に国民の主食である米の価格を統制することを求める意見書提出に関する陳情が、議

長あてに提出されました。全議員に配付することといたします。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

〇小野委員長 ３、議事参与の委任通知について。 

区長及び教育長から通知がありました。第１回臨時会で議長から報告されます。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

〇小野委員長 ４、その他。 

何かございますでしょうか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ５、次回議会運営委員会の開会日時について。 

４月２３日木曜日、午前１１時３０分から開会いたします。 

 以上をもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

午後２時４分閉会 


